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Also, der Sigi moant, des Kombi = K 21 Minus, also höhere Mathematik! Oder andersrum: Wenn die wirklich sparn wolln, dann folgendes:

„Kopfbahnhof plus Überdachung mit Glashallen ...Überbauung des Bahngeländes für Gewerbetreibende nach Bedarf ...  Ausbau der Bestandsstrecke Stuttgart – Ulm für weniger als eine Milliarde Euro ... Erschließung Flughafen mit Express-S-Bahnen ... Bestellung von mehr Nahverkehrsleistungen ... alles für zwei bis drei Milliarden statt zehn bis zwölf ... so werden Mittel frei gegen die Staatsverschuldung ...“(Prof. Bodack am 1. August 2011).
Aber jetzt die Gaudi. Der Nils Schmid, „Mini-Mappus“ (SZ vom 6.8.11) hat sein Herz für unsereinen entdeckt, wo er zum Kombi-Dings meint: „Gerade aus Sicht der Stuttgart-21-Gegner ist zu bezweifeln, ob dies ein tauglicher Kompromiss in der Sache sein kann. Viele ihrer sachlichen Einwände bleiben bestehen: Der Südflügel müsste abgerissen, das Grundwassermanagement eingerichtet, die Bäume im Schlosspark gefällt werden ...“(SZ, 5.8.11)

Unser Mini-Mappus, du glaubst es nicht. Auf einmal wärn unsere Argumente als „sachliche Einwände“ anerkannt, da schaug her! – sein Parteischbezi, der Schmiedel plärrt, dass der „viergleisige Tiefbahnhof ähnliche Risiken wie Stuttgart 21 bringe“

(FAZ,1.8.11) – auf einmal hat auch S 21 „Risiken“, ja was jetzt?! Die Fortschrittsapostel von der SPD, die wo meinen, wenn irgendwo ein Glasauge aus einer Betonwand blinkt, dann hamer (haben wir) eine Zukunft!

Dem Schmid und dem Schmiedel ihre Parteifreundin, die Roswitha Blind, die wo 

SPD-Fraktionsvorsitzende im Stuttgarter Gemeinderat is, der Sigi wird das nie vergessn, hat vor beinah zwei Jahr in der konstituierenden Sitzung des damals neichen (neuen) Gemeinderats eine ganz großaaartige Rede für Stuttgart 21 gehalten, wo sie u.a. den Züricher Hauptbahnhof gepriesen hat, wo's  zwei Tunnelgleise gibt für'n Fernverkehr, aber koa (kein) Wörterl, dass droben ein Kopfbahnhof is mit 23 Gleisen und Integralem Taktverkehr. Also, gewissermaßn die grad dischkrierte Kombilösung. Entweder die Blind is bleed oder sehr vorausschauend. Des kennt's eich jetzt aussuchn!
Noch ein Rhetorik-Beispiel. Der Dietrich, der Golfschbezi vom Grube und dem sein Sprachrohr, sagt zum Kombi-Dings: „Wir haben keinen Anlass, uns zu äußern“ – aber anstatt sein Maul zu haltn, weiß er schon genau: „Das wird mit absoluter Sicherheit teurer als Stuttgart 21 und nicht billiger“. Leider ham die Schreiber von der StZ (5.8.11) nicht den Schneid ghabt, nach den wahren Kosten von S 21 zu fragen.

Der Sigi schlägt vor, dass wir alle nach der Montagskundgebung, anstatt im Viereck zum Schlossplatz laufen, jetzt zum Probesitzen in Schlossgarten gehn!

Scheane Gruaß vom Sigi!




